AHKETA IIKOJbHUKA
1O OPTAHMN3AIIMU MUTAHUSA B IIKOJIBHOM CTOJIOBOM
MBOY COIII Ne2 . KATAMCKA

1. YnoenetBopseT nn Bac cuctema
3aTtpyaHatoch opraHmsaumm nMTaHNA B LIJKOI'Ie?
oTBeTUTL; 3; 2%
Hert; 0; 0%

= [la
= Het

= 3aTpyaHAOCh OTBETUTb

[a; 126; 98%

2. YposnetBopsaeT v Bac caHuTapHoe
COCTOAAHME LLKO/IbHOW CTONI0BOWN?

3aTpyaHatoch

<0 NO
otBeTUTb; 0; 0% HeT; 0; 0%

u [la
= Het

m 3aTpyaHAKCh OTBETUTD

Oa; 129; 100%

3. NMuTaeTechb nn Bbl B LLKONBHOM
CTONOBOMN?

3aTpygHACh

. . 0,
otBeTuTb; 0; 0% HeT: 0; 0%

= [la
= Het

m 3aTpyAHAKCb OTBETUTD

Oa; 129; 100%



4, B wkone Bl nonyvaere:

2-pa3oBoe
ropavee nuTaHve

(3aBTpak+oben);
22; 17%
fopaunn
fopauun obep; 3aBT5p;O'/<; 68;
0
39; 30%

m [opAunn 3aBTpak = [opaunii oben m 2-pa3oBoe ropsvee NnUTaHue (3aBTpak+oben)

5. HaepaeTtecb nu Bbl B LLKONE?:

NHorpa; 3; 2%

HeT; 0; 0%

Ha; 126; 98%

m [1a = WVHoroa = Hert

6. XBaTaeT 11 Npoao/IHKUTENBHOCTH
nepeMeHbl A1 Toro, YTo6bl NoecTb B LLKONE?

Her; 3; 2%

Ha; 126; 98%

= [la = Het



7. HpaBuTtca nu nutaHme B LUKOJ/IbHOW
cTtonoson?

He Bcerpa; 3; 2%

HeTt; 1; 1%

Ha; 125; 97%

= [la = Her mHeBceraga

8. MocewaeTe nu rpynny npoasieHHOro gHA?

2 Ha; 22; 17%

Het; 107; %

m [1a = Het

9. YcTpauvBaeT 11 MEeHHO LUKO/TbHOM
cTonoson?

MNHorpa; 4; 3%

Het; 1; 1% /\

[Ha; 124; 96%

m [la mHer mVHorpa



10. CuuTtaerte nu Bbl nuTaHue B LLKONE
300pOBbIM U MNONTHOLLEHHbLIM?

HeT; 0; 0%

Ha; 129; 100%

-y

m [la = Het

11. Bawwu npepnno>keHnA no USMeHeHUo
MeHI?

MpennoxeHnn Pbi6HbIE KOTNETHI;
HeT; 17; 13% 1; 1%

Bce yctpanBaer;
17;13%

Bce xopoLwuo; 94; 73%

m PbiGHbIE KOTNIETHI = Bce xopoLwuo = [1lpeanoxxeHnm Het

12. Bawwu npegno><xeHus no ynyylleHuro
nUTaHuA B LLKoONe:

[MpepnoxeHnn
HeT; 32; 25%
Bce yctpauBaer; .

45; 35%

Bce xopouwuo; 52; 40%



